COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 15 JANVIER 2014 
ETAIENT PRESENTS : BARDOU Thierry, DELMARES Bernard, DELTEIL Danielle,  GILET Georges, MALADEN Jean, MAS Grégoire,  PEYNAUD Yves, SEGALARD Roger, 
ABSENTS EXCUSES  :  GREGORY Françoise (procuration Monique BOUTINAUD),   
ETAIT PREVU A L’ORDRE DU JOUR :  
DELIBERATION 
CR des différentes commissions de la CCPSR
INFORMATIONS DIVERSES 
QUESTIONS DIVERSES 
I°  Délibération 

Madame le Maire informe  le Conseil Municipal, que suite à la mise en place d’une politique de prévention des risques professionnels et après la signature d’une convention avec le Fonds National de Prévention (pour l’obtention d’une subvention), il est nécessaire de délibérer pour désigner un assistant de prévention. Madame le Maire propose de désigner Melle BENIL Christine. 

Accord du Conseil Municipal à l’unanimité. 

II° Compte rendu des différentes commissions de la CCPSR :  

· Commission voirie du 4/12/13: 

· Un point sur les travaux en cours a été effectué. La majeure partie du programme est terminé. Certains restent en cours d’exécution : traitement des eaux pluviales à Nadaillac, réalisation d’un mur de soutènement à Reilhaguet, réfection du revêtement en béton désactivé à la Carreta (Rocamadour). 
· Suite à une signalisation sur l’état du pont d’accès au moulin de Caoulet, Monsieur LAVERDET à précisé l’utilité d’une intervention rapide. 

· Les membres de la commission ont demandé une étude complémentaire sur le projet de construction d’un contremur en béton armé (estimé à 27 296.31 € TTC). 

· Monsieur LAVERDET a rappelé que des sacs de 25 kg de sel de déneigement sont à disposition des communes à récupérer auprès des locaux techniques. 

· L’acquisition d’un véhicule multifonctions a été effectuée. Le véhicule est en cours de carrossage et équipement. Il permettra d’assurer la viabilité hivernale, le transport de la balayeuse, du matériel de festivités et autres, et la collecte des déchets ménagers. 
· Commission de bassin du Tournefeuille le 5/12/13 : 

     Prochainement réunion en février 2014, pour étudier le cours du Tournefeuille. L’eau est de qualité. 

Des travaux seront à effectuer afin de réguler le cour de l’eau. 

· Conseil Communautaire du 9/12/2013 :

· Plusieurs délibérations ont été adoptées concernant la demande de DETR 2014 : 

· Réfection de la toiture du gymnase de Souillac 

· Financement du projet de la maison de santé de Souillac 

· Réaménagement des locaux de la maison communautaire 

· Extension des locaux techniques 

· Deux avenants ont été approuvés : 

· Aux travaux de la crèche les P’tits Loups

· Aux conventions d’objectifs et de moyens des crèches
Les subventions ont été attribuées pour un montant de 27 500 € aux Ecoles de sports, 

1200 € à l’école de danse et ateliers Chorégraphique avaient été budgétisés lors du vote du budget                                       de Souillac 2013. 

· Le financement de la maison médicale de Payrac a été adopté. 

· L’ouverture et le virement de crédit ont été adoptés pour la régularisation d’écritures et opérations comptables de l’année 2013. 

· La validation des attributions de compensation a été faite selon la proposition de la commission évaluation des charges. 

· L’autorisation de signer une promesse de vente avec l’acquéreur du lot n° 6 de la Combe de Branafond a été donnée au Président. 

· L’acquisition de deux parcelles situées le long de la RD 803 après le viaduc en direction de Martel a été approuvée. 

· Des admissions en « non valeur » concernant deux débiteurs pour la taxe de séjour et la collecte d’ordures ménagères sur les exercices 2004 à 2008 ont été retenues. 
· La création de postes permanents (un à 35 heures/semaine et un à 11 heures/semaine annualisé par l’entretien du gymnase de Souillac et du collège du Puy d’Alon) ont été votés. 

· La validation du chemin des Meuniers a été approuvée (classé d’intérêt communautaire).

· Le rapport annuel sur le prix et la qualité du service public d’élimination des déchets de collectivités pour 2012 a été validé. 
· Le projet de fusion des 6 EPCI sur le Nord du Lot a été voté à la majorité (5 contre et 2 abstentions). 

III ° Informations diverses :  

· Une réunion sur le plan de Rénovation Energétique de l’Habitat a eu lieu le 5/12/13 ( la CCPSR avait déjà fait une information sur le sujet des aides apportées par le PACT HABITAT et DEVELOPPEMENT). 

Cette réunion était organisée par la Sous Préfecture de Gourdon en présence de la DDT, du  Conseil Général, de l’ADIL et QUERCY ENERGIES.

· Une évolution en matière de publicité extérieure parue par décret le 30/01/12 vient d’être rappelée aux mairies. Dorénavant, les installations d’enseignes dans les immeubles et site classés, inscrits, monument historique etc...seront soumises à autorisation préfectorale. 

· Le Compte rendu de la séance de Conseil Général du 16/12/13 nous a été adressé : (1 enveloppe de 13 millions d’euros supplémentaire pour le lot, construction des collèges de Luzech et Bretonoux, gratuité des transports scolaires, soutien à la vie locale, pas d’augmentation d’impôt au niveau départemental). 
· Réception d’un CV d’agent des services  techniques 2 classe. 

· Elections prochaines : présentation du projet de liste et déroulement selon nouvelles modalités. 

IV ° Questions diverses   

Aucune question n’ayant été soulevée, l’ordre du jour étant épuisé, après avoir remercié l’assistance, Madame le Maire, clôture la séance. 






Le Maire,     
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