COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 26 FEVRIER 2014 
PRESENTS : BARDOU Thierry, DELMARES Bernard, DELTEIL Danielle, GILET Georges, MALADEN Jean, MAS Grégoire, PEYNAUD Yves, SEGALARD Roger
ABSENT : GREGORY Françoise (procuration Monique BOUTINAUD)
ETAIT PREVU A L’ORDRE DU JOUR :  
DELIBERATIONS : 
1° Exonération de la taxe d’aménagement sur certaines constructions.

2° Acquisition d’un défibrillateur

3° Création d’un poste d’adjoint administratif 

4° Soutien au centre hospitalier de Gourdon 

COMPTE-RENDUS DES DIFFERENTES REUNIONS AVEC LA CCPSR 

INFORMATIONS DIVERSES 

QUESTIONS DIVERSES 
· DELIBERATIONS 
1° Exonération de la taxe d’aménagement sur certaines constructions : 
Exonération de la taxe d’aménagement sur les abris de jardin : madame le Maire soumet cette décision à l’avis du Conseil Municipal, ainsi que l’exonération sur les locaux à usage artisanal. 
Après discussion le Conseil Municipal approuve à l’unanimité. 

2° Acquisition d’un défibrillateur : 
Achat d’un défibrillateur automatique afin de répondre à un problème de santé publique que représente l’arrêt cardiaque. Le prix d’achat serait de 1350 € HT (au lieu de 1990 €). Il serait garanti 8 ans. Un service de maintenance serait  a assurer : 184 € HT/an.
Le défibrillateur serait installé dans le hall de la salle des fêtes et l’acquisition d’une armoire extérieure au tarif  de 230 €  HT  est envisagée soit une dépense  1550 € HT pour  le tout. 

Une formation est possible par les pompiers ou la Croix Rouge. 

Après débat, le Conseil Municipal donne son  accord à l’unanimité.
3° Création d’un poste d’Adjoint Administratif : 
Création du poste Adjoint Administratif 1er classe catégorie C pour Melle BENIL. Afin de concrétiser la titularisation de Christine, le poste doit être crée.  
Le Conseil Municipal approuve la proposition à l’unanimité. 

4° Soutien au Centre Hospitalier de Gourdon : 

Délibération en soutien au Centre Hospitalier de Gourdon pour l’implantation d’un scanner. Le Docteur Bezanger radiologue va bientôt prendre sa retraite. Il souhaite faire bénéficier à la population Gourdonnaise et ses environs des services de radiologie qu’il proposait à son cabinet. C’est pourquoi le Centre Hospitalier de Gourdon reprendrait toutes les activités existantes dans le cadre d’une restructuration du plateau technique. 

Pour ce faire il serait demandé à l’Agence Régionale de Santé l’autorisation d’implantation d’un scanner. Ce projet s’appuie sur des radiologues reconnus et expérimentés qui assureraient une présence physique en semaine. Madame le Maire souligne l’importance de ce projet et demande au Conseil Municipal de délibérer pour le soutenir auprès de l’Agence Régionale de Santé de Midi Pyrénées. Les membres du Conseil approuvent à l’unanimité. 

· COMPTE RENDUS DES DIFFERENTES REUNIONS DE LA CCPSR : 

· Conseil Communautaire du 6/01/2014 : 
Cette réunion avait pour but de soumettre le retrait du Syndicat Mixte du Parc d’Activités du Haut Quercy auquel adhérait la CCPSR depuis 2007. Madame le Maire donne les précisions sur les différentes motivations de ce retrait, (détails sur le site de la mairie), qui a été approuvé à la majorité : 2 personnes ne prenant pas part au vote, 3 contre et 5 abstentions. 

· Commission Finances du 13/01/2014 : 
Lors de cette commission, les nouvelles modalités de fixation des bases minimum d’imposition au titre de la C.F.E (Cotisation Foncière des Entreprises) ont été étudiées. La proposition retenue sera soumise au Conseil Communautaire. 
· Conseil Communautaire du 17/01/2014 : 
Les bases minimum d’imposition au titre de la CFE ont été adoptées selon les modalités suivantes........

Montant du C.A ou des recettes en €             Base minimum 

< 10.000                                                            500

10.000 et <32.600                                             1.000

32.600 et <100.000                                           1.750

100.000 et <250.000                                         2.500

250.000 et <500.000                                         3.250

500.000                                                             4.000

·  Commission Communications du 23/01/2014 :

Lors de cette commission l’esquisse du bulletin d’information du Pays de Souillac Rocamadour a été présenté et rectifié si besoin était. Il sera distribué courant mars. 

· Réunion du SYMICTOM du 24/01/2014 : 
· une convention avec la Communauté d’Agglomération du Grand Cahors a été votée. Elle concerne un point de collecte regroupant deux containers sur la commune de Caberets. 
· Le montant global de l’indemnité annuelle identique à 2013 a été voté pour 2014. 

· Le vote du budget primitif 2014 a été adopté. 

· Le taux de la Taxe d’Enlèvement des Ordures Ménagères (TEOM) et de la redevance spéciale pour 2014 a été fixé à 10.33 %. 


Madame le Maire indique que le compte rendu détaillé figure sur le site de la mairie.  

· Assemblée plénière des 83 Maires et Présidents de Communauté de Communes du périmètre du Syndicat Mixte du Pays de la Vallée de la Dordogne (SMPVD) le 7/02/2014 : 

Les travaux et orientations générales du Syndicat : bilans d’activités, budgets et modifications statutaires ont été présentés avant le débat d’orientation budgétaire qui avait lieu le 14/02/2014. 

Des dépliants décrivant le projet de territoire porté par le Schéma de Cohérence  Territorial (SCOT) ont été remis aux membres présents. 

· Commission Finances et Bureau des Maires  du 10/02/2014 : 
Examen des comptes administratifs 2013 et esquisse du débat d’orientation budgétaire 2014. 

· Commission Médicale du 11/02/2014 : 

La proposition d’un montant des loyers pour les professionnels de santé souhaitant occuper les locaux de la maison de santé pluri professionnelle de Payrac a été examinée et jugée correcte par l’ensemble des membres présents. Elle avait été proposée aux professionnels qui ont trouvé le loyer beaucoup trop élevée (8 € /m2 mensuel) et les espaces d’attente trop importants...

A la majorité des membres présents, une prochaine rencontre est prévue en vue d’une négociation. 

· Compte rendu du Conseil Communautaire du 17/02/2014 : 
· Le compte administratif 2013 a été voté : budget principal, budget annexe, ZAI, spanc, photovoltaïque.

· Le débat d’orientation budgétaire 2014 a été discuté et sera présenté à la commission finance pour approbation. 

· La création d’un poste de rédacteur principal de 2ème classe a été approuvée.

Ce compte rendu est consultable sur le site internet de la commune. 

INFORMATIONS DIVERSES : 
· L’arrêté préfectoral portant constitution de la Communauté de Communes Causses et Vallée de la Dordogne (adhésion des 6 Communautés de Communes) à compter du 1/01/2015 a été signé par le Préfet en date du 14/02/2014.
· Le décret portant délimitation des Cantons dans le département du Lot est paru. Il entrera en vigueur en mars 2015.

· Le compte rendu de la séance du Conseil Général des 16 et 17 janvier qui votait le budget primitif 2014 a été inséré sur le site internet de la mairie. 

· Une information émanant de la Préfecture Régionale sur les programmes d’actions applicables en zone vulnérable aux pollutions par les nitrates d’origine agricole nous a été communiquée.

· La SAUR a effectué le contrôle annuel de l’entretien des poteaux incendie de la commune.

· Une épicière ambulante a proposé ses services sur le village. Madame le Maire n’a pas donné avis favorable, un commerce étant déjà en place. 

· Le boucher de Carlux a sollicité l’autorisation de passer 1 fois par semaine. Madame le Maire a consulté le boucher qui habite Masclat et qui a son commerce sur Grolejac. Ce dernier ne fait pas de tournée, mais va faire une publicité pour éventuellement livrer les personnes qui feraient une commande, lorsqu’il rentre le soir. Ceci a été communiqué au commerçant de Carlux. 

· Madame le Maire informe son conseil qu’un commerçant qui confectionne des pizzas est, tous les mercredis soirs de 18h à 21h, (stationné) face au monument aux morts au service des administrés. 

·   Madame le Maire informe qu’une réunion publique aura lieu le 10 mars 2014 à la salle polyvalente à 20h30. Les administrés seront prévenus par dépôt d’une information dans leur boite aux lettres. 
· Conseil d’Ecole du 21/02/2014 : 

La chartre de la laïcité a été présentée, elle doit être affichée dans les écoles. 

Le point des effectifs a été fait, ils dont en hausse : Fajoles et Masclat auront 22 élèves et Lamothe-Fénelon 24 élèves. 
Une webcam et deux distributeurs de savon doivent être achetés. 

Le spectacle de fin d’année scolaire aura lieu le 13/6/2014 à Masclat. 

QUESTIONS DIVERSES : 
Aucune question n’ayant été soulevée, l’ordre du jour étant épuisé, après avoir remercié l’assistance, Madame le Maire, clôture la séance. 







Le Maire, 







Monique BOUTINAUD 
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